

Rettifica 2

Al punto 9 del Bando di Gara a pagina 5 laddove riporta l'attribuzione dei punteggi ed i limiti di essi alle voci 4 e 5 (rispettivamente Progetto di promozione e Tempistica per la realizzazione dell'Impianto) sono attribuiti **Max punti 5 anziché 10**